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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 669ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 06/11/2020 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 430/20 

Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral 

Assunto: Pedido de manutenção de feixe de atribuições e opinião sobre lotação da 4ª DP da Unidade Barretos 

Relator/a: Conselheiro/a Alex Gomes Seixas 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, opinar pela manutenção da lotação, 

e manter o feixe de atribuições da 4ª DP da Unidade Barretos. 

 

CGDP CAEP nº 004/18  

Interessado/a: Luiz Antonio Felipe Franchito  

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Alex Gomes Seixas 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 

ordinária. 

 

CGDP CAEP nº 012/18  

Interessado/a: Beatriz Ramos Vico 

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Alex Gomes Seixas 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 

ordinária. 

 

CSDP nº 427/20 (Excetuado a pauta) 
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo 

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para integrantes de Núcleo Especializado  

Relator/a: Conselheiro/a Mara Renata da Mota Ferreira 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, julgar prejudicado o feito, 

arquivando-se os autos, em razão da ausência de interessados/as. 

 

CGDP CAEP nº 019/18  

Interessado/a: João Henrique Azevedo Tassinari  

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto vista da Segunda Subdefensoria Pública-Geral, 

converter o julgamento do processo em diligência, a fim de expedir ofício à Corregedoria-Geral. 

 

CSDP nº 428/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Aline Rodrigues Penha 

Assunto: Impugnação ao resultado do concurso de promoção do nível II para o nível III, relativo ao ano de 2020 

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, declarar preliminarmente o 

impedimento do Conselheiro Alex Gomes Seixas. DELIBEROU ainda, conceder vista à Terceira Subdefensoria Pública-

Geral.  

 

CSDP nº 429/20 (Excetuado a pauta) 
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Interessado/a: Alex Gomes Seixas 

Assunto: Impugnação ao resultado do concurso de promoção do nível II para o nível III, relativo ao ano de 2020 

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, declarar preliminarmente o 

impedimento do Conselheiro Alex Gomes Seixas. DELIBEROU ainda, conceder vista à Terceira Subdefensoria Pública-

Geral. 

 

 

 

 

 

 

 

 


